

# ШАХТЕРСКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ПРОКОПЬЕВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

РЕШЕНИЯ  
XXV СЪЕЗДА  
КПСС —  
В ЖИЗНЬ!

## У ИНИЦИАТОРОВ СОРЕВНОВАНИЯ ПО СКОРОСТНОМУ ГРАФИКУ

Бригада проходчиков Героя Социалистического Труда Г. Г. Идрисова с участка № 13 шахты «Коксовая» за четыре месяца текущего года при плане 500 метров выработок прошла 546.

С опережением графика ведет бригада подготовку нового очистного фронта и в мае. Этот коллектив является инициатором областного соревнования за увеличение скорости проходки выработок. Проходчики обязались в первом году десятой пятилетки пройти 1500 метров выработок главного направления.

Неплохо идут дела и у инициаторов соревнования за наивысшую нагрузку на забой — бригады Д. И. Брюхалева с участка № 2. Забойщики дали

## И ОТЛИЧНОЕ КАЧЕСТВО

Бригада Е. П. Агаповой с фабрики индюшина и ремонта одежды с начала года пошла изделий сверх плана более чем на 1000 рублей.

Этот коллектив не раз занимал классные места в социалистическом соревновании среди 96 бригад

фабрики. Он поддержал почин бригадира швей Н. Д. Леоновой из Ленинска-Кузнецкого — работать под девизом «Пятидневное задание — за четыре дня при отличном качестве и высокой культуре обслуживания» и взял повышенные обязательства.

Годовой план решено выполнить к 27 октября и дополнительно к нему оказать услуг населению города на 4200 рублей.

И слово подкрепляется делами: бригада ежемесячно выполняет задания на 120 процентов.

Г. КАРАЧЕВА,  
экономист фабрики.

## В ПЕРЕДИ — ПРОКОПЧАНЕ

В новой пятилетке бригада обвальщиков, возглавляемая А. Т. Волховицким, с мясокомбината сверх задания выпустила более 2600 тонн продукции отличного качества.

Крепкая трудовая и производственная дисциплина, четкая организация работ — вот основные слагаемые ее успеха.

Большую роль здесь играет социалистическое соревнование. Коллектив А. Т. Волховицкого соревнуется с бригадой обвальщиков с Новокузнецкого мясокомбината. По всем показателям впереди идут прокопчане. Они ежедневно перевыполняют смешные задания.

Члены бригады повышают свою квалификацию, овладевают смежными профессиями, посещают регулярно экономическую школу при комбинате.

И. ФАИХУЛИНОВА,  
инженер-нормировщик мясокомбината.

## ГОРОД — СЕЛУ

### ГОРНИКИ СТРОЯТ ФЕРМЫ

В подшефные совхозы шахты имени Калинина «Угольщик» и «Калининский» выехала группа рабочих.

20 горняков помогут селянам в посевной стадии, ремонте ферм и техники. А в колхоз «Колос» отправлялась бригада пенсионеров, бывших работников этой шахты. Они займутся строительством животноводческих комплексов.

Оказана помощь подшефным и строительным материалами. Им отправлены электробаки, цели для электропил. Все лето бригады горняков будут приезжать к селянам. Ведь сельский фронт объявлен ударным.

Ф. КОЖЕВНИКОВ,  
пом. директора шахты имени Калинина.

## На будущей неделе

### Кончится учебный год

Последние занятия состоятся в системе экономического обучения. Здесь будут подведены итоги учебы, намечены планы на будущее. Пропагандисты вместе со слушателями проанализируют, насколько эффективной была учеба, какую практическую пользу принесла она каждому человеку и предприятию в целом.

### В Рудничном райкоме

В Рудничном райкоме комсомола состоялся пленум, посвященный совершенствованию форм и методов работы комсомольских организаций района по воспитанию трудовой активности молодежи.

А в центре партийной пропаганды и информации Рудничного райкома КПСС пройдет лекция «Подросток и закон». Ее прочитает лектор областного общества «Знание» В. С. Бакин.

### Чтобы город стал чище

В течение недели во всех районах города пройдут массовые субботники по наведению порядка во дворах, на улицах, в парках и в скверах.

Управление коммунального хозяйства горисполкома отпечатало специальные карточки учета работы на благоустройстве и санитарной очистке в 1976 году, которые будут вручены предприятиям, уличным комитетам, жителям города.

### Отметят свой праздник

На заводе резинотехнических изделий пройдет в цехах торжественные собрания, посвященные Дню химика. На них подведут итоги работы с начала года, наметят пути роста производительности труда, повышения качества работы и выпускаемой продукции.

### Школе — 40 лет

В субботу, 29 мая, общественность города будет отмечать 40-летие музыкальной школы № 10.

В концертном зале школы состоится торжественное собрание, на котором директор Н. Н. Рябинина расскажет об истории школы, ее делах, успехах.

Именинников поздравят представители горкома партии, исполнкома городского Совета депутатов трудящихся, горкома комсомола, областного управления культуры, горкома профсоюза работников культуры, трудящиеся предприятий города.

Педагоги и учащиеся школы дают праздничный концерт.



МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ МЕЖДУНАРОДНАЯ ЖИЗНЬ

ДЕЛИ. В столице Индии открылся фестиваль фильмов социалистических стран. Советское киноискусство представлено фильмом «Дерсу Узала».

ПРАГА. Строительство новой крупной теплоэлектростанции началось в северочешском городе Пруштерове. Пять агрегатов мощностью 210 тысяч киловатт каждый будут сданы в эксплуатацию в 1980—1981 гг. Технологическими процессами здесь будут управлять с помощью электронно-вычислительной техники.

НЬЮ-ЙОРК. Общественные организации Нью-Йорка, представляющие

негритянское население, будут основываться на стремлении развивать отношения со всеми странами мира, независимо от их идеологических позиций. Об этом заявил здесь на пресс-конференции министр иностранных дел Аргентины адмирал Сесар Августо Гуссетти. Он признал важное значение развития интеграции и сотрудничества между латиноамериканскими странами.

ОСЛО. Массовая демонстрация протеста против проведения в столице Норвегии сессии совета НАТО состоялась в Осло. Главным лозунгом демонстрантов был: «За выход Норвегии из НАТО!»

БУЭНОС-АИРЕС. Внешняя политика Аргентины

будет основываться на работеющей на заводе химических волокон в городе Шварц, известны сейчас во всей республике. Ее призыв — добиваться повышения качества продукции — был подхвачен многими производственными коллективами ГДР.

В проекте директивы развития народного хозяйства ГДР на 1976—1980 годы подчеркивается, что в этом пятилетии задача повышения качества продукции придется особое значение.

СОФИЯ. По всей стране началась неделя болгарской книги. В городах и селах проводятся выс

тавки художественной, общественно-политической и научно-технической литературы, книжные базары.

ГАВАНА. Победой завершилась забастовка трудящихся на автомобильном заводе действующей в Мексике японской компании «Ниссан». В течение 46 дней более 2400 рабочих и служащих этого предприятия, специализирующегося на производстве автомобилей марки «Дацун», боролись за повышение заработной платы и улучшение условий труда.

(ТАСС).

**ПРЕТИИ** понедельник месяца. Руководитель группы политинформаторов фарфорового завода Тамара Павловна Баканова просматривает свои записи. Сегодня перед трудающимися должны выступить политинформаторы из секции «Культурная жизнь страны». Вроде бы вся необходимая подготовка к этому дню проведена: с каждым из политинформаторов она встречалась и побеседовала индивидуально, вместе определила темы выступлений, обговорили, кто в какой форме будет проводить эту встречу, рекомендована каждому и необходимая литература. И все-таки Тамара Павловна волнуется: сегодня собираются представители разных предприятий, организаций и учреждений района, чтобы посмотреть, как на заводе

заинтересованно блестят глаза, а у сидящих в задних рядах — на лицах полное равнодушие. Подойдя к ним, я поняла, в чём дело. Шум цеха перекрывал голос политинформатора. И хотя она говорила, кажется, на пределе возможностей своего голоса, рассыпать можно было только отдельные слова.

Звонок. Девчата пора вновь приниматься за работу, а мы, гости, собираемся в красном уголке, чтобы обменяться впечатлениями. Общее мнение такое: на фарфоровом заводе очень умело подобраны кадры политинформаторов. В основном это люди со средним техническим образованием — мастера, заместители начальников цехов. Но главное — учтены индивидуальные возможности каждого из них. Все могут свободно

## ПЯТНАДЦАТЬ МИНУТ БЕСЕДЫ

организованы эти короткие, пятнадцатиминутные встречи политинформаторов с трудающимися.

Политинформации проходят в цехах в обеденный перерыв, но гости собирались за час раньше — это время отведено на экскурсию по заводу, чтобы присутствующие имели представление о специфике предприятия, условиях труда — этих немаловажных факто-рах в организации идеологической работы. Но вот мы расходимся по цехам. Тема у всех одна — лауреаты Ленинских премий. Но каждый, сделав общий обзор, останавливается на каком-то одном, дает подробную характеристику человеку, разъясняет, почему именно он заслужил такую высокую награду. Антонина Дмитриевна Красинская рассказывает девчам-живописцам о Георгии Маркове, его произведениях. В специально отведенном уголке собралось довольно много народа. Антонина Дмитриевна говорит увлеченно, заинтересованно. Сразу видно, что она в достатке обладает всеми данными, необходимыми для политинформатора. Чувствуются начитанность и эрудиция, речь у нее привычная, дикция четкая, подготовка к сегодняшнему дню — отличная. И все же мне становится ее немного жаль. И вот почему. Огромную тему, которую можно раскрывать несколько часов, ей необходимо уложить в короткие пятнадцать минут, и она спешит поделиться с товарищами своими знаниями, но вот почему то воспринимают ее не одинаково. У ближних —

и непринужденно держаться в аудитории, отлично владеют речью, обладают достаточным запасом эрудиции, могут излагать тему эмоционально, увлеченно. Умело используют они и различные формы. Вот Валентина Владимировна Назаровна предоставила возможность прослушать собравшимся живой голос Василия Шукшина, Гульсира Раисимова Муртазина очень умно зачитала отрывок из книги Ираклия Андронникова. И все же, отметили собравшиеся, эффективность политинформаций на ПФЗ еще недостаточно высока.

И прежде всего потому, что в цехах нет условий для их проведения, нет специального места.

Шум машины перекрывает голос политинформатора. Во-вторых, политинформации проводятся в первую смену, а трудающиеся второй смены оказываются не охваченными этой формой идеологической работы. Правда, иногда бывает так, что в месяц раз и они попадают на такие беседы. Но этого явно недостаточно.

В-третьих, каждый цех насчитывает несколько сот рабочих, а политинформации могут посещать лишь нескользко десятков.

Секретарь партийной организации Г. С. Каймашников согласился со всеми замечаниями и отметил, что некоторые недостатки вызваны объективными условиями. Члены парткома намерены разработать конкретные мероприятия для устранения недостатков.

**О. ТУВАРДЖИЕВА.**  
Фарфоровый завод.

## ПРИГЛАШАЕТ АГИТПЛОЩАДКА

В числе первых в

Рудничном районе открылась агитплощадка завода шахтной автома-

тины.

К этому дню она была тщательно отремонтирована и покрашена, обновлена наружная агитация. Яркие стенды рассказывали о перспективах района и предприятия в десятой пятилетке, передовиках производст-

ва.

Открыл агитплощадку заместитель секретаря парткома Г. М. Никулин. Он поздравил трудающихся с этим событием, рассказал об основных направлениях работы агитплощадки, подчеркнул, что в этом году большое внимание будет уделено пропаганде материалов XXV съезда партии. Затем заведующий отделом промышленности Рудничного райкома КПСС А. С. Николаев рассказал о борьбе трудающихся района за превращение в жизнь решений XXV съезда партии. В заключение внимание собравшихся было предложено концерт лауреата городского смотра художественной самодеятельности — вокально-инструментального ансамбля Дворца культуры завода.

Теперь агитплощадка еженедельно приглашает трудающихся завода и жителей микрорайона на подобные мероприятия.

**О. ВОЛОДИНА.**

## В КОМСОМОЛЬСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ

### СОБРАЛИСЬ НАСТАВНИКИ

В комитете ВЛКСМ Красногорского шахтостроительного управления состоялось очередное заседание совета наставников.

Собравшиеся утвердили план работы на третий квартал. Решено в ближайшее время провести встречу двух поколений, где мо-

лодым строителям будут вручены паспорта нового образца. Наставники плотник-бетонщик В. Дериглазов и бригадир отделочни-

берегом, который укрывал нас от прямого попадания снарядов. Медлить было нельзя, и мы торопились с переправой войск.

Но враг заметил нашу переправу и усилил огонь. Осколки снарядов и мин пробили в pontoнах десятки отверстий, в них струями протекала вода и угрожала затопить паром, сорвать переправу. Вот здесь-то коммунист-лейтенант В. П. Ермолов проявил особую храбрость, мужество, бесстрашие. Он не укрывался от снарядов и мин, четко отдавал команды расчетам и своим примером воодушевлял всех на подвиг.

В этот день мы сумели переправить более 2000 бойцов и офицеров десантных войск, 60 орудий разного калибра, десятки

из почты  
клуба «Патриот»

### Переправа на Одере

автомашин с боевой техникой и боеприпасами.

В. П. Ермолов был призван в ряды Советской Армии в 1938 году. Служил во втором мотопонтонном полку. В начале Великой Отечественной войны вместе с 5-м отдельным мотопонтонным батальоном прибыл на Центральный фронт. Он участвовал в обороне, а потом в освобождении Сталинграда, в Курско-Орловской битве, форсировал Днепр, освобождал Варшаву, штурмовал Берлин.

Закончил боевые действия на Эльбе. Награжден боевыми орденами и медалями Родины. Сейчас бывший лейтенант В. П. Ермолов трудится на одной из шахт Прокопьевска. Мне хотелось, чтобы его земляки побольше узнали об этом замечательном, скромном человеке.

**Н. ШЕЛКОВНИКОВ,**  
капитан запаса,  
Герой Советского Союза.  
г. Краснодар.

## ПО СССР

### УНИКАЛЬНАЯ ЛИНИЯ

ОРША (Витебская область). Уникальная автоматическая линия для закалки быстрорежущего инструмента вступила в строй на инструментальном заводе.

Предназначена она для подготовки резцов, сверл, зенкеров и фрез, используемых в металлообрабатывающей промышленности. Новинка в 7—9 раз повышает производительность труда, гарантируя при этом высокое качество инструмента. Специальное электронное устройство безошибочно выбирает оптимальные режимы закалки.

### НА СПИДОМЕТРЕ — МИЛЛИОН КИЛОМЕТРОВ

ДРОГОБЫЧ (Львовская область). Десятая красная звезда появилась на борту автобуса ЛАЗ 7859 местного автопредприятия — машина прошла без капитального ремонта миллион километров.

Плановый показатель перекрыт в три раза. За счет снижения затрат на запасные части и ремонт сэкономлено столько средств, что их хватило для приобретения двух новых автобусов. Главная причина «долголетия» — в конструкции, высоком качестве узлов, изготовленных на Львовском автобусном заводе. В десятой пятилетке плановый пробег автобусов до первого капитального ремонта возрастет примерно на тысячу километров.

### УСТЬ-ИЛИМСК РАСШИРЯЕТ ГРАНИЦЫ

УСТЬ-ИЛИМСК. 600 семей Усть-Илимска спрвили новоселье в новом микрорайоне на правом берегу Ангары.

До недавнего времени город размещался на Левобережье и был задуман как поселок гидростроителей и энергетиков. Строительство в том Усть-Илимского лесопромышленного комплекса, сооружаемого с участием стран-членов СЭВ, город раздвинул границы.

### КЛАССЫ ПОД ЗЕМЛЕЙ

КЫЗЫЛ-КИЯ (Киргизская ССР). Первые практические занятия с учащимися кызылкского горного техникума провели в новых подземных классах опытные наставники из бригады знатного шахтера Киргизии Героя Социалистического Труда Мусы Абдувалиева.

Учебные аудитории под землей — подарок питомцам техникума от их шефов — горняков. Они оборудовали проходящие через центр города отработанные штреки, предоставили в распоряжение учащихся разнообразную горную технику.

### АРКТИЧЕСКАЯ НАВИГАЦИЯ-76

ВЛАДИВОСТОК. Флаг арктической навигации поднят в Дальневосточном морском пароходстве. В районы Крайнего Севера предстоит доставить технику, строительные материалы, продукты питания и другие грузы.

Для проводки кораблей в порты Анадырского залива направлены ледоколы «Владивосток» и «Полярник». Вскоре к ним присоединятся «Москва», «Ленинград», «Адмирал Макаров» и «Ермак». (ТАСС).

## ПО СССР



### Идет посадка картофеля

гектаров в день, вместо четырех по плану.

Овощеводы совхоза обязались получить в 1976 году 110 центнеров картофеля с гектара, и они делают все от них зависящее, чтобы сдержать свое слово.

Текст и фото  
С. ГРИШИНА.

**В** СОВХОЗЕ «Бурлаковский» полным ходом идет посадка картофеля. Под эту культуру в хозяйстве, которое снабжает картофелем и овощами города Прокопьевск и Киселевск, отведено 400 гектаров.

Особенно хорошо трудится механизированное звено З. Самсона. На двух картофелесажалках оно саживает не менее шести

### Экран трех континентов

ТАШКЕНТ. 19 мая здесь торжественно открылся четвертый ташкентский кинофестиваль стран Азии, Африки и Латинской Америки, проходящий под девизом «Земля, социальный прогресс и свободу народов». Помимо около ста стран и международных организаций собрались во Дворце искусств. Бурными аплоди-

сментами встретили они приветствие Генерального секретаря ЦК КПСС Леонида Ильича Брежнева к участникам и гостям фестиваля. Текст приветствия огласил кандидат в члены Политбюро ЦК КПСС, Первый секретарь ЦК Компартии Узбекистана Ш. Р. Рашидов. (ТАСС).





## РАСКАЗЫ О СПОРТСМЕНАХ

# Путь к успеху

В торжественной обстановке 9 мая учащейся Прокопьевского техникума физкультуры Екатерине Тюленевой был вручен значок и удостоверение мастера спорта СССР.

В июле 1970 года в ГПТУ № 56 проводились традиционные соревнования по легкой атлетике. Участвовали в них новички. Во время состязаний мастера и педагоги обратили внимание на живую, жизнерадостную девочку, которая улыбалась и сме-

ялась даже на дистанции. Запомнились ее имя и фамилия — Катя Тюленева. И вот через шесть лет она — мастер спорта. Кто помог Кате добиться за короткий срок такого спортивного успеха?

Думается, немалую роль сыграла сама обстановка в училище, где физкультура и спорт были и остаются факторами воспитания. Ну и, конечно, успех Кати — это результат ее целеустремленности, упорства и трудолюбия. Правда, мастер производственного обучения Александра Никифоровна Рыбина, в группе которой училась

получила первые понятия и навыки лыжной техники, стала настойчиво тренироваться. И вот в феврале 1972 года она победила на областных соревнованиях ВДСО «Трудовые резервы». Затем успешно выступила на зональных соревнованиях в Миассе Челябинской области. А через год здесь же выиграла две дистанции и заняла первое место.

Закончив ГПТУ, Катя имела квалификацию портного по пошиву верхней одежды и первый разряд по лыжному спорту. Учеба в техникуме физической культуры сыграла для нее огромную роль. Именно там она получила широкие знания по теории физкультуры и спорта. Многим обязана Катя своему теперешнему тренеру Валентину Степанову Наумову.

Через некоторое время Тюленева получит диплом об окончании техникума и станет сама воспитывать подрастающее поколение.

Вместе с тем она, конечно же, будет работать и над своим совершенствованием. Ее идеал в спорте — знаменита советская лыжница Галина Кулакова.

Немаловажный факт: за весь период учебы в техникуме и в ГПТУ Тюленева не получила ни одной отрицательной оценки, несмотря на длительные перерывы в занятиях из-за сборов и соревнований.

Хочется пожелать Кате новых спортивных достижений.

Ю. ОСОКИН,

На снимке: К. ТЮЛЕНЕВА.

## КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО ПРОСЬБЕ ЧИТАТЕЛЕЙ

### О ПРЕДОСТАВЛЕНИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНЫХ ЛЬГОТ РАБОТНИКАМ УГОЛЬНОЙ, СЛАНЦЕВОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ И ШАХТНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

Постановлением ЦК КПСС и Совета Министров СССР, а также приказом Министра угольной промышленности СССР за № 101 от 4 марта 1976 года введена бесплатная выдача угля пенсионерам по старости: Героям Советского Союза и Героям Социалистического Труда; награжденным орденом Ленина; кавалером орденов Славы и Трудовой Славы трех степеней; Заслуженным шахтером республики; Почетным шахтером; инвалидам

Отечественной войны и инвалидам труда, если они проживают в угольных районах и пользовались правом на получение бесплатного угля до ухода на пенсию. А также семьям работников, погибших в результате несчастного случая на производстве.

Всем остальным пенсионерам уголь выдается по льготным ценам.

**Н. КАРАВАЕВ,**  
главный бухгалтер  
производственного  
объединения  
«Прокопьевскуголь».

## У КНИЖНОЙ ПОЛКИ

### Подписные издания

Магазин подписных изданий по улице Российской, 27, получил новые книги:

**А. П. Чехов.** Собрание сочинений, 4 том.

**М. Н. Алексеев.** Собрание сочинений, 3 том.

**У. Теннисер.** Собрание сочинений, 4 том.

**В. Нечетов.** Собрание сочинений, 6 том (погашение).

Путешествия, открытия.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

В последний четверг каждого месяца городским советом профсоюзов (улица К. Либкнехта, 4, каб. 77) для трудящихся города проводятся юридиче-

ские консультации с 17 до 19 часов.

27 мая консультацию проводит помощник прокурора города Н. А. Ермевич.

Редактор А. И. ПОЗДЕЕВ.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**  
653000, ГСП, Прокопьевск,  
ул. Октябрьская, 11-а

**ТЕЛЕФОНЫ:** редактора — 2-28-01, зам. редактора — 2-47-94, ответ. секретаря — 2-28-05; зам. ответ. секретаря — 2-28-07 и 2-28-93, промышленности — 2-28-22, 2-34-75, партийной жизни — 2-28-01, отделов редакции: культуры и торговли — 2-29-13, отдела писем — 2-55-95, 2-28-20, бухгалтерии — 2-28-03.

Прокопьевское полиграфическое производственное объединение Управления издательства полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома

СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ

## ПЕРВЕНСТВО ШКОЛЬНИКОВ

На центральном стадионе «Шахтер» прошло традиционное первенство города по легкой атлетике среди школьников. В нем участвовали 430 ребят — это в два раза больше, чем в прошлом году.

В программе состязаний были бег на 100, 200, 400, 800, 1500 метров, прыжки в длину, в высоту, толкание ядра, эстафета 4 × 100 метров. Результаты во всех видах программы, несмотря на неблагоприятную погоду, очень хорошие.

Соревнования открылись забегом девушек на 100 метров. Раньше всех разрезала финишную ленту Люба Сульдина из 32-й школы. Она же победила и на дистанции 200

метров. А Наташа Бузкова из 25-й школы лучше всех прыгнула в высоту и длину (150 сантиметров, 4 метра 30 сантиметров). На дистанции 800 и 1500 метров лидировала Света Рахимова (школа № 69).

Среди юношей забеги выиграли: Сергей Кожевников (школа № 32), Анатолий Шакин (школа № 72), Владимир Шаталов (школа № 68). В прыжках в высоту лучший результат показал Слава Михальчук из школы № 32. В толкании ядра отличились Олег Гусаков (школа № 25) и Ира Химочкина (школа № 18). А в обеих эстафетах победили спортсмены 25-й школы.

Они заняли первое об-



щекомандное место. На втором месте — команда 48-й школы, на третьем — 32-й. Победители награждены грамотами городского отдела народного образования.

**А. АРСЕНТЬЕВА.**

На снимках: на финише; стартуют юноши.

Фото А. РАВИЛОВА.

СПОРТ ● СПОРТ ● СПОРТ



## ТЕАТР

**ЧЕЛЯБИНСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ДРАМАТИЧЕСКИЙ ТЕАТР ИМЕНИ 10-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ**  
(в помещении драмтеатра имени Ленинского комсомола). Сегодня — Аленушка и о счастье (10, 12). Хитроумная влюблённая (19-30). Завтра — Молодая гвардия (10, 12, 19-30).

## КИНО

**КИНОТЕАТР ИМЕНИ Н. ОСТРОВСКОГО.** Сегодня и завтра — большой зал — Гибель Японии (10, 12, 14-10, 16, 18-10, 20, 21-40). Малый зал — Самая честная грешница — только для взрослых (9-30, 11-30, 13-30, 15-30, 17-30, 19-30, 21-10). Песни на рассвете (к сеансам в 13-30, 19-30).

**КИНОТЕАТР «СМЕНА».** Сегодня и завтра — Тайна железной двери (9, 11, 13, 15). Единственная дорога (17, 19, 21). Юнга Северного флота (10, 12, 14, 16). Краткие встречи на долгой войне (18, 19-40, 21-10).

**КИНОТЕАТР «ЧАЙКА».** Сегодня и завтра — На ясный огонь (12, 16-10, 19-50). Легкая жизнь (10, 14-10, 18, 21-50).

**КИНОТЕАТР «БУРЕВЕСТНИК».** Сегодня и завтра — Когда тебя нет (12, 16, 18, 20, 22). Для детей — Финист — ясный сокол (10, 14-10).

**КИНОТЕАТР «ТЕМП».** Сегодня и завтра — Шаг навстречу (16-10, 19-40). Единственная (12, 18, 21-40). Для детей — Финист — ясный сокол (10, 14).

Тираж 45000  
Заказ 6180  
ОП12023